
Круглий стіл

29 жовтня 2008 року. Інститут лідерства, інновацій та розвитку у співпраці з Київським
міським педагогічним університетом імені Б.Д.Грінченка за консультаційної підтримки
Конфедерації роботодавців України у межах проекту програми малих грантів
Посольства Королівства Нідерландів в Україні МАТРА КАП провели 
круглий стіл «Соціальний діалог як інструмент формування корпоративної політики
сучасних підприємств України»
. 
Круглий  стіл – заключний захід в межах реалізації проекту «Соціальний діалог як
інструмент формування корпоративної політики сучасних підприємств України». 
Метою круглого столу були презентація результатів проекту та обговорення учасниками
особливостей соціального діалогу і соціальної політики на сучасних підприємствах
України.

      

Відкриваючи роботу круглого столу директор Інституту лідерства , інновацій та розвитку
Світлана Калашнікова  зазначила, що соціальний діалог є важливою умовою для
формування і реалізації лідерських навичок, дієвим інструментом забезпечення
інноваційного розвитку сучасних підприємств, суспільства у цілому.
Менеджер проекту Світлана Шитікова висвітлила особливості організації, умови і
результати реалізації заходів проекту. 
Презентуючи навчальні і науково-практичні результати, отримані в ході виконання
проекту, експерт проекту Ольга Петроє особливу увагу звернула на завдання
підвищення спеціального професійного рівня роботодавців, менеджерів з персоналу,
представників профспілок та державних службовців у запровадженні механізмів
соціального діалогу в бізнес-сектор України. 

  

У творчому доробку команди проекту навчальний посібник «Соціальний діалог як
інструмент формування корпоративної політики сучасних підприємств України»,
науково-практичний посібник «Соціальний діалог як інструмент корпоративної соціальної
політики» та група сертифікованих за результатами очно-дистанційного тренінгу
учасників проекту. 
Виступи учасників тренінгу - Зінаїди Баранець, Віктора Тиркало, Анатолія Шиленко,
Ольги Витак, Валентина Шиленко, доповіді яких було присвячено аналізу особливостей
соціального діалогу й соціальної політики державних, приватних підприємств і
громадських організацій в Україні викликали неабияку цікавість та спонукали жваві
дискусії учасників круглого столу: про особливості діяльності професійних спілок на
сучасних підприємствах, про різні формати учасників соціального діалогу, про вплив
громадських організацій на розвиток соціального діалогу, про роль погоджувальних
процедур у попередженні та вирішенні колективних спорів та інші. 
В Україні відбувається процес формування діалогових відносин та впровадження
новітніх форм соціальної корпоративної політики. Корисним для запозичення сучасними
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підприємствами України є зарубіжний досвід соціального діалогу, про здобутки якого
розповіла Тетяна Коротченко, керівник проекту «Діалог на ринку праці».
Корпоративна соціальна політика сучасних підприємств України нерозривно пов’язана з
корпоративною соціальною відповідальністю. Під час обговорення директор
департаменту Конфедерації роботодавців Сергій Шуміхін зауважив, що при реалізації
корпоративної соціальної політики не слід забувати, що соціальна відповідальність
неможлива без плідного соціального діалогу, який є процесом визначення і зближення
позицій, досягнення спільних домовленостей і ухвалення погоджених рішень сторонами
соціального діалогу, які представляють інтереси працівників, роботодавців та органів
влади. 
Підводячи підсумок круглого столу можна зазначити:
Проект «Соціальний діалог як інструмент формування корпоративної політики сучасних
підприємств України» - це лише один із кроків на шляху до активізації процесів
запровадження соціального діалогу і корпоративної соціальної відповідальності на
сучасних підприємствах в Україні.
Результати проекту переконують:
соціальний діалог є дієвим механізмом розвитку соціальної політики сучасних
підприємств України;
підвищення професійного рівня роботодавців, менеджерів з персоналу, представників
профспілок та державних службовців є необхідною умовою результативного соціального
діалогу і ефективної корпоративної соціальної політики.
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